

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Все-таки это случилось (1 часть)

Здравствуйтесь! Хочу вам рассказать историю, которая произошла со мной не так давно - 3 года назад. Это была весна 2011 года, на тот момент мне уже исполнилось 24 года, все мои подруги к такому возрасту, давно уже не девственницы, но не в моем случае. Немного расскажу о себе: я высокая брюнетка, с длинными волосами, шикарной грудью 2 размера и очень аппетитной попкой, и поверьте так считаю далеко не я одна. На тот момент я жила со своими родителями в большой 2-х комнатной квартире в пригороде Москвы, и самая популярная тема для обсуждения, в нашей семье, была почему наша Катя (это я) до сих пор не замужем и далеко не скоро будет баловать внуками. Сама по себе я была девушка скромная, закончила институт с красным дипломом и отец помог мне устроиться на работу к своему другу - на должность, как бы это не странно было, - секретаря, для того чтобы у меня был хоть какой-то опыт работы. Друг отца - Василий Петрович, это женатый, состоявшийся в жизни мужчина 54 лет, с очень красивым как для его возраста телом (они часто с моим отцом ходили к нам в баню). Относился он ко мне очень хорошо, но когда он брал меня на работу, то было обязательное условие - работа это работа, и по этому мы должны с ним вести друг с другом, как совсем не знакомые люди. Теперь ближе к теме моего рассказа. Это случилось, как помню сейчас, 24 мая 2011 года, я как всегда опоздала на 15 мин на работу (сами понимаете как добираться из пригорода в центр) и заняла свое рабочее место, обычно меня всегда встречал Василий Петрович и делал мне выговор за мое опоздание, но тут то было, чему я очень удивилась. Но я не предала этому особого внимания, ну с кем не бывает, может сам опоздает, но сначала я подумала что он в своем кабинете, я пошла дернула за ручка - она закрыта и вновь вернулась на свое рабочее место. Примерно часа полтора спустя мне на телефон пришла смс-ка о напоминании - сегодня в 13.00 у моего босса была очень важная встреча, я взяла телефон и начала звонить другу отца. Вы не представляете какое у меня было удивление когда я услышала, что телефон шефа звонит с его кабинета!! Но через несколько секунд гудок пропал и телефон перестал звонить, так было еще раз 5. Так как Василий Петрович мне доверял, то у меня был запасной ключ от его кабинета, я начала очень волноваться, я взяла его и пошла открывать, и то что я там увидела изменила мою сексуальную жизнь! С туалета, кабинета шефа доносились стоны, я подошла ближе и увидела как Василий Петрович, который был полностью голый трахает раком мою маму, сказать что я офигела, это ничего не сказать. Мама моя 49 летняя женщина, немного полного телосложение с 4 размером груди получала не плохие толчки в свою вагину, от которых она стонала тихо (наверное чтобы никто не услышал) и в этот момент друг семьи держал ее за белые волосы. За этой картиной я наблюдала минуты 3, как вдруг у меня зазвонил телефон в руке и взгляд, в тот момент, влюбленной пары перекинулся на меня. - Катя?., спросила мама. - Как ты сюда попала? - Выйди отсюда немедленно! - Я, я... это... - начала бурчать я - Я случайно... И в этот момент Василий Петрович взял меня за руку и сказал чтобы я присоединилась к ним, если честно я была такая возбужденная, что моментально высунула свою упругую грудь с моего черного лифчика и сняла юбку вместе с черными трусиками.. Что было дальше?.. а дальше будет вторая часть рассказа